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податку на прибуток юридичних осіб та в 1,31% податку на доходи фізичних 

осіб.  

Враховуючи, що Польща з моменту вступу в Європейський Союз має 

позитивний досвід, вважаємо доцільним ввести у практику оподаткування 

платників податків і в Україні методології Європейського Союзу, щоб 

реалізувати конституційні гарантії держави достатнього економічного стану. 
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selected models of taxation of taxpayers are highlighted. 
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 Кредитна система є важливою частиною економіки будь-якої країни і 

відіграє важливу роль у забезпеченні економічного розвитку держави. Кредитна 

система забезпечує сукупність грошових ресурсів, необхідних країні (суб'єктам 

господарювання, фінансовим установам, кредитним організаціям і резидентам).  

 Ми погоджуємося з існуючою точкою зору [1, с. 29; 2, с. 46-47], що 

проблемами функціонування та розвитку вітчизняної кредитної системи є 

відсутність чітких законів, які регулюють фінансові відносини між учасниками 

кредитного ринку, та недостатня фінансова грамотність населення. Інша 

ключова проблема – корупція та відсутність прозорості банківської діяльності, 

що має негативний вплив на розвиток кредитної системи в країні. Адже 

банківська система є складовою кредитної системи України. Недостатні 

прозорість банківської діяльності та рівень нагляду зі сторони національних 

органів влади також сприяють призупиненню розвитку ринків і зниженню 

довіри юридичних і фізичних осіб до банківської системи. Вважаємо, що 

однією з найважливіших цілей сучасного економічного розвитку України є 

проведення своєчасних і системних реформ у фінансово-кредитній сфері. 

 Функціонування банківської системи розкривається і залежить від того, 

на скільки повно і своєчасно вона забезпечує платіжно-розрахункову систему, 

де банківські установи виступають як фінансові посередники, акумулюючи 

заощадження домашніх господарств і фірм (підприємств) і перетворюючи їх у 

кредити населенню та бізнесу. Загальновідомо, що роль і значення банківської 

системи в економічному розвитку країни залежать від постійного розвитку 

теорії, методики і практики та пошуку шляхів її вдосконалення [3, с. 4]. 

 Ще до війни в Україні практика управління фінансовою стабільністю 

країни ґрунтувалася на взаємопов’язаному застосуванні інструментів, що 

забезпечували функціонування різних секторів та спрямованості політики 

(боргова, валютна ставка тощо). Сьогодні ці інструменти посилили своє 

значення, а також підтримують стан фінансового сектора України та 

забезпечують його стійкість щодо ризиків.  
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Основними інструментами підтримки грошово-кредитної сфери є:  

1) облікова ставка;  

2) коридори процентних ставок для інструментів постійного доступу;  

3) проведення інтервенцій на валютному ринку [4, с. 3]. 

Нами встановлено, що банківська система змінюється в позитивному 

напрямі: розвивається її дворівнева побудова, розширюється діяльність 

небанківських кредитних установ. У мирному майбутньому Україна буде мати 

найкращий шанс для стабільного розвитку [5, с. 109]. Вітчизняна кредитна 

система має забезпечити збільшення обсягів кредитування реального сектору 

економіки, що, на нашу думку, позитивно вплине на рівень життя населення. 

    Перспективами подальшого розвитку кредитної системи в Україні 

вважаємо:  

- ефективні реформи в банківському секторі;  

- розвиток цифровізації фінансових послуг; 

- активізацію залучення іноземного капіталу; 

- популярізацію фінансової грамотності населення країни; 

- посилення боротьби з корупцією та правопорушеннями в сфері 

фінансів. 

Вирішення поточних проблем кредитної системи України потребує, на 

наш погляд, низки заходів щодо забезпечення загальноекономічної 

стабільності, відновлення довіри населення до банківських установ та 

підвищення ефективності діяльності банківської сфери. Вважаємо, що кредитна 

система України повинна сприяти післявоєнному економічному зростанню та 

національному добробуту. Побудова здорової національної кредитної системи – 

основна умова  ефективного функціонування економіки. Тому існує потреба у 

розробці нових методів і науково обґрунтованих рекомендацій щодо вирішення 

актуальних проблем у цій галузі.  

 Отже, перспективи розвитку кредитної системи в Україні великі, але вони 

вимагають системних і своєчасних реформ, залучення інвестицій (як 

внутрішніх, так і зовнішніх), підвищення фінансової грамотності населення та 
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ефективної боротьби з корупцією, щоб створити стабільну та 

конкурентоспроможну кредитну систему, яка б відповідала сучасним потребам 

економіки та суспільства. 
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